

## 953. 絕望和自殺.....親愛的人民，來找我，我的愛將治愈你

2022年5月4日 - 耶穌的話通過姐姐克萊爾

(克萊爾) '主耶穌，請幫助我們轉向您，當生命似乎不再值得生活時.....阿們。'

(耶穌) "我愛你。"

(克萊爾) '主啊，它是奇蹟那你可以。我知道它是所有關於您，和您的偉大愛，而不僅是我很可愛。'

(耶穌) "有事情關於您自己的您不理解，但要清楚，您確實有贖回品質您不知道的。因此，放心，我已寫了我的愛書在您的心中，您正在分享它與世界。親愛的心心靈居民，永不放棄。牢牢紮根它在您的心中那我愛你，沒有什麼你能做讓我愛你更少或停止愛你。它是我的本性那已完成這工作在您裡，因此，它將永遠不會消失。只有轉你的背棄我，讓撒旦你的上帝能改變任何事情。但，我仍愛你。"

(克萊爾) '請主，永遠不要讓我做這樣的事。'

(耶穌) "我正在看著你，使你擺脫所有邪惡。我想說的是，沒有人是安全在他們的愛對我，所以你們都必須守護你自己的心，拒絕機會為邪惡的思想或行為。"

"休息在我的愛中，心靈居民們。只有動亂和邪惡來自撒旦，撒旦一直在尋找方式煽動憤怒，仇恨，不服從和懶惰在日常行走。我的愛滲透了你的靈魂。所有您要做的是聚集在一起並奉獻給父親，如此您將有更多時間祈禱和崇拜我。"

"當您休息在我的愛裡，那發生多次在敬拜期間的中時，我的愛和膏業會尋找你的靈魂受損和貧瘠部分，最溫柔地滲入並改革您的心。這是為什麼保持您的專注在我上是如此絕對必要。這確實是一個謎，但我的愛和恩典尋找受傷和他們的受損的地方，以完全恢復我美麗的新娘。"

"您不需要擔心或煩惱當您進入禱告被毆打和暴風雨由你自己的弱點和世界時。我正在照顧您，鼓勵您來找我正如修理您時。心愛的人民，我每天的每個小時都與您在一起，我渴望繞開您"

的尷尬對你自己的弱點和失敗。因此，不怕與我接近。很多時候，這些弱點被允許促進謙卑在您的靈魂中。您將看到這結果在你的生命中，並在您將被震驚當你這樣做。

“我不是一個男人那我應該撒謊。什麼我所承諾的，我將一定會做的，沒有人可以阻止它。我將完成我的工作我開始在你裡。那是我的諾言，所以不要擔心為您的缺點和失敗。它們已經被覆蓋在我的血液和供應裡。

“隨著您進入這些動蕩的時代，保持反對苦澀和不寬恕。一種非常好的方法做到這是，一旦您意識到那苦澀會興起在你裡，請盡快祈禱為他們。如果您真正知道如何欺騙和迷失他們是，您會只愛，祈禱和祝福他們，因為它是如此一個悲傷事情看到生命浪費在苦澀中，只是死了，然後去地獄。在這一時刻，許多人都死亡以這種方式。

“祈禱他們將認識到我的愛的存在，放棄仇殺和失望，擁抱我進入到他們的靈魂和心中最深部分，並第一次接受我的恩典。這樣，完美的旅程將開始，他們將開始擺脫許多恐懼那帶他們入這種狀態。

“記住，我狂喜在最難的情況下，那些人誰從未尋求我並僅專注於今生的物質。他們是我的愛最大勝利。看到他們喚醒到我，並將我帶入他們心中的居所是人生最大的刺激之一。您是最不可能拯救的靈魂之一，看著您現在.....這就是恩典的工作。因此，無助的人民，確定在您的心中，無論如何不好您感覺，您都可以伸出手與自信，知道我永遠不會放棄一個靈魂誰呼喚我。

“你們中的許多人都考慮過自殺。我可以說，這不是答案對世俗困境，因為沒有身體的狀態遠要痛苦得多比您現在所經歷的。方式通過這場危機在您生命裡是轉向我。我獨自可消除您的痛苦和不安全感。我獨自可以使您擺脫絕望的坑口，給您新的生命和希望。

“您的生命是寶貴的對我，即使在您悲慘的狀態下。我有所有答案對困境您遇到的。我知道何時以及如何你將擺脫這種絕望，並重新創造所有我已放置在你的心裡。當你的身體死亡時，它不是終點。您的靈魂被釋放從您的身體中，但您隨身攜帶了那個身體的外表。它會受到痛苦和懲罰正如塵世的身體是。

“但，您無法克服慾望你有為我，它變成了一個燃燒在您的靈魂裡。然後我們一起工作，您喝從生命的河中，吃了花園樹的果實，慢慢地，您恢復了願望生活和繼續，那是，如果您已收到了我。如果您否認我並始終宣布您的忠誠對撒旦，那麼我會讓您去找您的主人，他將永遠折磨，折磨和虐待您。

“所以，我告訴你，只有一種方法可以使您的罪過被沖走，您的生命並希望被恢復。來找我，我正在等你，我向你保證，我有解決方案對每一種痛苦您有的。”